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N OO0HVIM BaA®nNadTowe 1§
Knaccuvyeckoro spegoHocHoro NO ansa maccc
crnam-paccbU1IK1, HO 3HA4YNTENbHO
MoAaepHU3nposaHHbIiM. BrnepBble O6bly1 0OHaApYX
2004 npuBbIYHO 3apa)kaJs1 KOMMNbITEPbI
NMoJsib30BaTesien Yepe3s BJZIOXKEHUE K 3JIEKTPOHHOI
NMUCbMY, TaKXXe UCNOoJib30Basn 3JIEKTPOHHYIO NMOYTY
pacnpocTpaHeHus. B otnu4yue ot npeabiayLinx Ch
BUpycoB, Bagle He nonarancsa Ha agpecHYI0 KHUrY
no4ytosoun nporpammbl MS Outlook, 4TOoGbI cCOCTaBUTH
CMNCOK agpecaTtoB, N0 KOTOPOMY MOXXHO pa3ocsaTb
ceb6s xe. OH cobupan Bce agpeca 3NeKTPOHHOM

NMOYTbl U3 PA3JZINYHDbIX JOKYMEHTOB, XPaHSALLNXCS B
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" tharinax Ha 3apakeHHOM KOMMblOTEepe, — OT OObIYHbIX
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View Tools

Reply Reply Al Forward Prirk
From: Sandro aliverti From: Betagames
Date: 27 AHBApA 2005 r. 7:52 Date: wedneSday, Januafy 26, 2005 81 8 PM
To: Max.Vigano To: Sales

Subject: Registration is accepted Subject:  Delivery service mail
Attach:  |[*siupd02.com (23,0 KB) Attach: |g] 2upd02.scr (20.1 KB)

Thanks for use of our software. Before use read the help
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Oco6as onacHOCTb AAaHHOro BpeaoHoca
COCTOSIJ/1a B TOM, YTO Ha NOpa)>XeHHOM
KOMMbIOTEpPE OH OTKPbIBaN YepHbIN X0, Yef
KOTOPbIN yaaNieHHbIU NMoJib30BaTeslb, BEPOATFH
aBTOP WU rpyrnna xakepos, MOI NMOJSIY4UTb JO¢
N KOHTPOJIb HaA, 3apa)>XeHHbIM KOMMbIOTEPOM.
fa3enka nomorana 3arpys3mtb AONOJSIHNTENbHb
KOMMOHEHTbI IN60 nporpaMmmy-LUNMUOH AN KpaxX
nHcpopmaLum y nosib3oBatenen uimn 3anycTtuTb
DDoS-aTtaky Ha onpeaeneHHbie ceTun U
KomMmnbloTepbl. XOTS opuruHanbHbin Bupyc Bagle
npekpaTus pacnpocTtpaHeHune nocrne sHeaps 2004

‘I, CerogHsi COTHU BApUaHTOB N pa3HOBUAHOCTEMN
O BuMpyca Bce elle umeroT xoxxaeHue no Cetn.
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epBepbl, rge pasmeu.l,eH BI/IpyCHbI
MoAYJib, HAXOAATCSA B pa3HbIX MecTax
NnaaHeTbl - BepPOATHO, moAaynb Obia1 NO
Ha HUX B pe3ynbTraTe B3Jsioma. B
UHAYCTPUanbHO Pa3BUTbIX CTPaHax
AepXXaTenn Taknx cepBepoB, Kak NpaBus
ObICTPO NPUHMMAIOT Mepbl U YyAANSIOT
BpeAOHOCHbIE KOMMOHEHTbl, O4HAKO B
pa3BuBalOLLMNXCA cCTpaHaxX Ha "6ecxXo3HbIX"
cepBepax Mmepbl MOryT MPUHUMaTbLCS AONrO,

- Unn BooOLe He NPUHMMATbCA - 3TO

iosBon;leT BUPYCY pacnpoCTpaHATbCS



TpaAULNOHHO, nonb3oBaTtensm

bpeKOMeH,quTCSI He OTKpbIBaTb BJ10>
K nogo3puTtesibHbIM Nucbmam (B aa
cJZly4ae - NnycTbiM, flaXke ecnu
oTnpaBuUTeNnemM 3Ha4YMTCA 3HAKOMbIN
4yesioBeK Uimn opraHmn3auunst) 1 oOHOBUT
aHTUBUPYCHble cpeacTBa. Kpome TOro,
3apa>XeHHble NMMcbMa ¢ 60J1bLLOW
BEpPOSATHOCTbIO 6yAyT OTPUNbTPOBAHbDI
No4YTOBbIMY CepBepamMm, rge

’icmHOBneHo aHTUBUPYCHOE cepBepHoe



B 2004 Mukko l'mnnoHeH, aupeKTop no

'aHTI/IBI/IpyCHbIM uccsieqoBaHUSAM KoOMnaH
F-Secure, 3asaBun, 4To UCXOOHbLIN KOA |
NOAJINHHbIN, @ TOT (PaKT, YTO OH HarNMUcaH H
4YnCcTOM accembnepe, cBNAETEeNIbCTBYET O T
4YTO Mbl UMeeM aeno He co script kiddie, a €
cepbe3HbiM nNporpammucTomM. LinTara:
«BonbLUMHCTBO YepBen NULLYT Ha A3bike C unu
yacTtu4yHo Ha C n yacTn4Ho Ha accembnepe.
OcTanocb He TaK MHOro Jfiloaen, XopoLuo

- 3HaLWKnX accembnep, Tak 4YTO 3a 3TUM CTOUT

3PbE3HbIN NPOrPaMMMNCT».
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[MNNOHeH roBopwus, YTo XOoTH accemo

pryAHbIVI A13blK, AJIA MacTepa He cocrTal
TpyAa moaucuumpoBaTb Koa 1 co3aaTk
HOoBble BapunaHTbl Bagle, Tak 4yto
agMmunHuctpartopam Windows npeacrosn
Xapkoe neto. «MI3MeHUTb TakKne BellU, Ke
HOMep nopTa UJN TEKCT paccCblylaeMblIX
cooOLeHn, He npeacTasnsaeT Tpyaa. A
YBEpEeH, YTO 3TO NpuBeeT K Bblbpocy

- HOBbIX BapuaHToB Bagle, — Kak 6b1510 B

eBpane n maprte», — roeoput N'MNNOHeEH.
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‘{l,mapp, epHc, sulle-npe3udeHt no
6e3onacHocTu cekbtoputu-rpynnol ISSA Uk
cuYnTan ncxoaHbin Koa onacHbiM, HO oTMe4ars
OH MOXXET coiep>XaTb NMoACKa3KU, KOTOpPbIe
MOMOrYT NMPaBOOXpPaHUTENIbHbIM OpraHam
BbicneauTb aBTopa. B ncxogHom kope
coep)XaTcs ero KOMMeHTapun, KotTopbie MO
CY3UTb Kpyr nogo3peBaembiX. «<Ecnu gaTb AecCs
NMPorpaMMuUCTOB O[1HM U Te Xe cneundunkauum,
OHU HAaNULLUYT AecsATb pa3HbiX nporpamm. Koabl
OoyayT NnoaoO6HbI, HO Y KaXXA0ro nporpamMmmvucTa
€CTb CBO OCOOEHHOCTU — TaKue, Kak MMmeHa
NepemMeHHbIX, MeToAbl KoAUupoBaHUs, Cocoo6
MMEHTUpoBaHusa Koga. U3 aToro cknagbiBaeTcsi
BUAvVaJibHbIN NOYepK».
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C ppyron CTopoHbl, BO3MOXXHO, YTO TaKl
crnoco6om aBToOp Hagessica 3aMeCTU chneL
Ecnu ncxogHoin Kop 6yaeTt npucyTcTBOBa
MHOX>XeCTBe KOMIMbIOTEPOB, TO B CJly4ae ap
aBTOpa KoA, HanaeHHbIN B ero KOMrbloTepe
nepecTaHeT CAY>XUTb YIMKOWU NMPOTUB HEro.
He nckno4yeHo, 4TO peLueHune o
pacnpocTpaHeHnn ucxoaHoro Kkoga ono110
BbI3BAHO NATHUYHbIM OO6BbSABIEHNEM O TOM, YTO
npasutenbcTBa Benukobputanun, CLLIA n
ABCTpanvu 3aknio4vnm cornawieHuve o

-

OBMECTHON 60pb6e ¢ pacnpocTpaHUTEeNSAMN
a.
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LTOFO, Kak Microsoft u SCO Group
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B sHBape, yepes HEeCKOJIbKO p,l-levl

HasHauunu npus B $500 Tbic. 3a NOUN
aBTopa MyDoom, Ha4van
pacnpoCTPaHATbLCH NUCXOAHbIU KO 3TC
BUpyca. «Bo3mMmoXxHo, B JaHHOM cliy4yae
NMPUMEHSETCA aHanornYHasa TakTuka. B
NMATHULY Haan4ne B KOMMbloTEpe
opuUrnHanbHOro ncxogHoro koga Bagle
OblJ1I0 BECKOM YJINKOM NMPOTUB ero aBTopa.

CeroaHs 310 y)Xe He TaK», — roBOpUT
HeH.




